PRÁCTICA PRUEBA Z
Realice las siguientes pruebas y adjunte en un documento pdf con los 5 pasos, use la fórmula estudiada en clase y compare los resultados obtenidos con una aplicación online. (Especificar ambos resultados en el paso Cálculos)
1) La duración de las bombillas de 100 watt que fabrica una empresa sigue una distribución normal con una desviación de 120 horas. Su vida media está garantizada durante un mínimo de 800 horas.
Se escoge al azar una muestra de 50 bombillas de un lote y, después de comprobarlas, se obtiene una vida media de 750 horas.
a) Con un nivel de significación de 0,01, ¿habría que rechazar el lote por no cumplir la garantía?
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Ejemplo: Como parte de un estudio para evaluar las diferencias en la calidad entre dos centros de
ensefianza, se aplica un examen estandarizado a los individuos de ambos centros. La diferencia de
calidad se evalia comparando las medias de las puntuaciones obtenidas en el examen. Las medias
poblacionales en cada uno de los centros son:
p4 = media de las puntuaciones en los examenes presentados por los individuos del centro A
1, = media de las puntuaciones en los examenes presentados por los individuos del centro B
Se supone que no hay diferencia entre la calidad de la capacitacién en uno y otro centro de
ensefianza

H: iy - 1, = 0

Hyt gy -, #0
En examenes estandarizados practicados ya en diversas ocasiones, siempre se ha obtenido una
desviacion estandar cercana a 10 puntos. Por tanto, usara esta informacion y considerara que las
desviaciones estandar poblacionales se conocen y que son o; = 10 y 0, = 10. Para este estudio se
especifica un nivel de significancia a=0.05.
Con muestras aleatorias simples independientes de n, = 30 individuos del centro de ensefianza A, y
n,=40 individuos del centro de ensefianza B. Las medias muestrales correspondientes son X;= 82
y X,=78. ; Estos datos indican que existe una diferencia significativa entre las medias poblacionales de
los dos centros de ensefianza?




